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Освртом на други квартал те­
куће године можемо са задо­
вољством да истакнемо да Сав­
ски венац наставља стабилан и 
динамичан развој ослоњен на 
поверење које нам пружате и 
заједничку визију напретка. Уп­
раво овај период показује ко­
лико су посвећеност, контину­
итет у раду и јасно поставље­
ни циљеви важни за даље уна­
пређење наше општине.

Посебну вредност у овом пе­
риоду представља отворени ви­
диковац на Кули Београд, који је 
постао једна од најпрепознатљи­
вијих атракција не само Сав­
ског венца већ и целог Београ­
да. Његовим отварањем додат­
но је оснажена туристичка по­
нуда општине, али и укупни ур­
бани идентитет овог дела града, 
што директно доприноси еко­
номском развоју и већој видљи­
вости Савског венца на регио­
налној и међународној сцени.

Осим капиталних и републич­
ких пројеката, који се реализују 
или су у припреми — попут из­

Поштовани грађани, 

Скупштина ГО Савски венацУводна реч

На десетој седници Скупштине ГО Савски венац, одржаној 23. марта 2026. године, пред одборницима се на­
шло укупно 12 тачака дневног реда. 

На почетку седнице, одборницима је изложена Информација Полицијске станице Савски венац о стању 
јавне безбедности на територији ГО Савски венац у 2025. години.

Скупштина је донела закључке о усвајању већег броја извештаја о раду за 2025. годину: председника ГО Сав­
ски венац и Већа ГО Савски венац, локалног омбудсмана ГО Савски венац, Туристичке организације ГО Савски 
венац, Управног одбора Туристичке организације ГО Савски венац, Надзорног одбора Туристичке организа­
ције ГО Савски венац, Установе културе Дечји културни центар „Мајдан”“, Управног одбора Установе културе 
Дечји културни центар „Мајдан”“ и Надзорног одбора Установе културе Дечји културни центар „Мајдан”“. 

Одборници су донели и Закључак о усвајању Годишњег извештаја о раду Штаба за ванредне ситуације ГО 
Савски венац за 2025. годину, као и Одлуку о изменама и допунама Одлуке о Управи ГО Савски венац.

ОДРЖАНА ДЕСЕТА СЕДНИЦА  
СКУПШТИНЕ ГО САВСКИ ВЕНАЦ

градње новог моста на Сави, 
реконструкције старог желез­
ничког моста који се претвара 
у пешачки, изградње тунела из­
међу Савске и Дунавске пади­
не, нових музејских комплекса и 
здравствених установа — важно 
је нагласити да се истовреме­
но интензивно спроводе и број­
ни локални пројекти. Управо ти 
пројекти, мањег обима, али од 
великог значаја за свакодневни 
живот, доприносе уређењу на­
сеља, унапређењу комуналне 
инфраструктуре, зелених повр­
шина и јавних простора чинећи 
Савски венац још пријатнијим 
местом за живот.

У свим овим процесима по­
себно се истиче залагање руко­
водства општине. Континуирано 
улажемо максималне напоре да 
се сви пројекти — како велики, 
тако и локални — реализују ефи­
касно и у интересу грађана. Сва­
кодневним радом, праћењем 
реализације и директном ко­
муникацијом с грађанима по­
казујемо јасну посвећеност то­
ме да Савски венац буде општи­
на у којој се живи још боље, ква­
литетније и лепше.

Настављамо да заједничким 
снагама градимо будућност 
Савског венца водећи рачу­
на да циљ сваког пројекта, би­
ло великог, било малог, буде по­
бољшање живота свих наших 
суграђана.

Милош Видовић,
Председник ГО Савски венац



Стамбене зграде у Ресавској 65 и Војводе Миленка 
17 добиле су нове, обновљене фасаде захваљујући 

бесповратном суфинансирању радова у стамбеним 
заједницама које спроводи Општина Савски венац пу­
тем јавног конкурса.

Општинско руководство свакодневно комуницира с 
грађанима и труди се да, у складу с надлежностима, ре­
шава проблеме, јер дотрајале фасаде не само да наруша­
вају изглед Савског венца него и угрожавају безбедност 
грађана. Најважнији дугорочни циљ развоја централне 
градске општине је испуњен, а то је задовољство ста­
новника садашњим изгледом зграда, чија су лица не­
препознатљива у односу на старе, дотрајале и оронуле 
фасаде. Захваљујући иницијативи општине, на Савском 
венцу до сада је обновљено десетине фасада, а све то 
учињено је с циљем да грађани живе у бољем, лепшем 

и уређенијем окружењу. Савски венац је прва општина 
која је суграђанима омогућила унапређење својстава 
зграда, а посебна пажња биће убудуће посвећена реша­
вању текућих проблема и још бољој реализацији плани­
раних активности како би се обезбедили континуиран 
раст и развој локалне заједнице.

„Наш приоритет је да грађанима обезбедимо си­
гурно, уређено и квалитетно окружење за живот. 
Програмима суфинансирања показујемо да локална 
самоуправа може да буде поуздан партнер станари­
ма и да конкретним мерама унапређује свакодневни 
живот људи. Наставићемо да улажемо у Савски венац 
јер бринемо о нашим грађанима и желимо да наша 
општина буде пример одговорног и домаћинског уп­
рављања”, поручио је председник Градске општине 
Савски венац Милош Видовић.

www.savskivenac.rs

Лепше рухо добилe стамбенe зградe у Ресавској 65 и Војводе Миленка 17

НОВЕ ФАСАДЕ НА САВСКОМ ВЕНЦУНОВЕ ФАСАДЕ НА САВСКОМ ВЕНЦУ

Ресавскa 65

У фокусу

Улагање у обнову фасада није само питање лепшег изгледа већ и безбедности, енергетске ефикасности и 
квалитетнијих услова живота наших суграђана. Општина Савски венац наставља да системски подржава 

стамбене заједнице како би сваки део општине био уређен и достојан центра главног града. 

Војводе Миленка 17

Војводе Миленка 17

ПРЕ

ПРЕ

ПОСЛЕ

ПОСЛЕ

Ресавскa 65
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Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац
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ННа Кули Београд, у оквиру комплекса Београд а Кули Београд, у оквиру комплекса Београд 
на води, отворен је видиковац у присуству на води, отворен је видиковац у присуству 

председника Републике Србије, Александра Ву­председника Републике Србије, Александра Ву­
чића и оснивача и председника компаније „Еagle чића и оснивача и председника компаније „Еagle 
Hills” Мухамеда Алабара.Hills” Мухамеда Алабара.

Врх Куле Београд на 41. спрату постао је нова Врх Куле Београд на 41. спрату постао је нова 
туристичка атракција престонице отварањем туристичка атракција престонице отварањем 
„Belgrade 360 Deck”. Реч је о највишој тачки у гра­„Belgrade 360 Deck”. Реч је о највишој тачки у гра­
ду, смештеној на 168 метара висине, до које се ду, смештеној на 168 метара висине, до које се 
стиже за 25 секунди једним од најбржих лифтова стиже за 25 секунди једним од најбржих лифтова 
у граду. Посетиоце очекује панорамски поглед на у граду. Посетиоце очекује панорамски поглед на 
престоницу, уз телескопе који омогућавају да се престоницу, уз телескопе који омогућавају да се 
виде и најситнији детаљи градског хоризонта.виде и најситнији детаљи градског хоризонта.

Видиковац, који нуди потпуну панораму од Видиковац, који нуди потпуну панораму од 
360 степени и аутентичан доживљај метрополе из 360 степени и аутентичан доживљај метрополе из 
птичје перспективе, за посетиоце је отворен сва­птичје перспективе, за посетиоце је отворен сва­
ког дана од 10.00 часова до 22.00 часа, а гостима су ког дана од 10.00 часова до 22.00 часа, а гостима су 
на услузи двогледи за детаљно истраживање, су­на услузи двогледи за детаљно истраживање, су­
венирница и кафетерија с јединственим погледом.венирница и кафетерија с јединственим погледом.

Простор видиковца осмишљен је као комбина­Простор видиковца осмишљен је као комбина­
ција панорамске платформе и изложбеног прос­ција панорамске платформе и изложбеног прос­
тора. С њега се могу видети бројне знаменитости тора. С њега се могу видети бројне знаменитости 
Београда, укључујући ту и Калемегданску тврђаву, Београда, укључујући ту и Калемегданску тврђаву, 
ушће Саве у Дунав, Храм Светог Саве, Нови Београд ушће Саве у Дунав, Храм Светог Саве, Нови Београд 
и шире градско подручје. Приступ је у потпуности и шире градско подручје. Приступ је у потпуности 
прилагођен породицама и свим генерацијама по­прилагођен породицама и свим генерацијама по­
сетилаца. Најмодернија и технолошки најнапред­сетилаца. Најмодернија и технолошки најнапред­
нија платформа у региону нуди прилику да се Бе­нија платформа у региону нуди прилику да се Бе­
оград сагледа из сасвим новог, неоткривеног угла.оград сагледа из сасвим новог, неоткривеног угла.

ОТВОРЕН ВИДИКОВАЦ НА КУЛИ БЕОГРАД  
НОВИ СИМБОЛ САВСКОГ ВЕНЦАТоп тема
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Фото: Председништво Србије, Dimitrije GollФото: Председништво Србије, Dimitrije Goll

Унутрашњост је опремљена интерактив­Унутрашњост је опремљена интерактив­
ним дисплејима и дигиталним садржајима ним дисплејима и дигиталним садржајима 
који представљају историју и развој Београ­који представљају историју и развој Београ­
да. На видиковац су постављени и оптички да. На видиковац су постављени и оптички 
уређаји за посматрање града, као и просто­уређаји за посматрање града, као и просто­
ри намењени фотографисању и организо­ри намењени фотографисању и организо­
вању различитих догађаја. Сувенирница, вању различитих догађаја. Сувенирница, 
која се налази у склопу овог пројекта, није која се налази у склопу овог пројекта, није 
само продавница већ и ризница успомена, само продавница већ и ризница успомена, 
која садржи оригинална дела, од пажљиво која садржи оригинална дела, од пажљиво 
дизајнираних детаља инспирисаних архи­дизајнираних детаља инспирисаних архи­
тектуром Куле, преко аутентичних радова тектуром Куле, преко аутентичних радова 
локалних уметника до уникатних предмета локалних уметника до уникатних предмета 
са ознаком Belgrade 360.са ознаком Belgrade 360.

Овим пројектом Београд већ сада има Овим пројектом Београд већ сада има 
„најлепши поглед у југоисточној Европи”, „најлепши поглед у југоисточној Европи”, 
док се у наредном периоду очекује реали­док се у наредном периоду очекује реали­
зација пројеката који ће додатно унапре­зација пројеката који ће додатно унапре­
дити урбани простор. Ускоро се очекује дити урбани простор. Ускоро се очекује 
почетак радова на великом панорамском почетак радова на великом панорамском 
точку, познатом као „Београдско око” точку, познатом као „Београдско око” 
(Belgrade Eye), који ће бити постављен на (Belgrade Eye), који ће бити постављен на 
другој обали Саве, у близини центра града.другој обали Саве, у близини центра града.

Истовремено, у плану је и изградња но­Истовремено, у плану је и изградња но­
вог пешачког моста на месту старог желез­вог пешачког моста на месту старог желез­
ничког моста, чији би стубови ускоро тре­ничког моста, чији би стубови ускоро тре­
бало да буду постављени. Циљ је да се град бало да буду постављени. Циљ је да се град 
додатно повеже и учини доступнијим за кре­додатно повеже и учини доступнијим за кре­
тање пешака и бициклиста. Један од кључ­тање пешака и бициклиста. Један од кључ­
них пројеката је и продужетак шеталишта них пројеката је и продужетак шеталишта 
уз реку, које ће повезати Аду Циганлију са уз реку, које ће повезати Аду Циганлију са 
централним деловима града, али ће ићи и ка централним деловима града, али ће ићи и ка 
Панчевачком мосту, чиме ће бити реализо­Панчевачком мосту, чиме ће бити реализо­
вана идеја о линијском парку који омогућа­вана идеја о линијском парку који омогућа­
ва континуирано кретање кроз град уз реку.ва континуирано кретање кроз град уз реку.

Кула Београд није само архитектонски Кула Београд није само архитектонски 
подухват већ симбол амбиције и инспира­подухват већ симбол амбиције и инспира­
ције и један од најупечатљивијих објеката ције и један од најупечатљивијих објеката 
у региону. Њена карактеристична форма, у региону. Њена карактеристична форма, 
ротирана за 90 степени, симболизује ушће ротирана за 90 степени, симболизује ушће 
Саве у Дунав и већ је постала препознатљив Саве у Дунав и већ је постала препознатљив 
елемент нове панораме престонице.елемент нове панораме престонице.
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У сарадњи са
САРАДЊА С МИНИСТАРСТВОМ РУДАРСТВА И ЕНЕРГЕТИКЕ

Урученo 45 новиx уговорa о додели субвенција за енергетску санацију 
домаћинстава на Савском венцу 

САРАДЊА СА МИНИСТАРСТВОМ ЗА БРИГУ О ПОРОДИЦИ И ДЕМОГРАФИЈУ
Потписан уговор о суфинансирању мера популационе политике и подршке у 

области породице и деце за 2026. годину

Потписаним уговором Градске општи­
не Савски венац и Министарства за 

бригу о породици и демографију, пред­
виђа се реализација пројекта суфинан­
сирања мера популационе политике и 
подршке у области породице и деце.

У име Градске општине Савски венац 
уговор је потписао заменик председника 
Општине Урош Трипковић, док је у име 
Министарства за бригу о породици и де­
мографију уговор потписала министарка 
Јелена Жарић Ковачевић.

Овим уговором обезбеђена су сред­
ства за реализацију пројеката усмере­
них на унапређење положаја породица 
и деце на територији општине, чиме се 
потврђује партнерство и заједничка пос­
већеност унапређењу услова за живот 
породица као један од најважнијих на­
ционалних приоритета.

Министарка Жарић Ковачевић нагла­
сила је да демографска политика почиње 
на локалном нивоу и да су општине и 
градови кључни партнери у спровођењу 
мера које директно утичу на свакоднев­
ни живот грађана, чиме се обезбеђује 
системски и континуиран приступ тој об­
ласти.

Општина заједно са Министарством 
спроводи различите пројекте, чијом се 
реализацијом јачају партнерство и одго­
ворно планирање улагања у демограф­
ску будућност. У оквиру овог пројекта у 
плану је спровођење едукативних ради­
оница о здравом родитељству у циљу 
подизања свести о значају породичних 
вредности и активног учешћа у образов­
ним програмима локалне заједнице.

У оквиру реализације новог ци­
клуса енергетске санације до­

маћинстава на Савском венцу, који 
је започет почетком ове године, 
председник општине Милош Ви­
довић уручио је нових четрдесет 
пет уговора грађанима, који су на 
јавном конкурсу испунили услове 
субвенције за замену столарије у 
породичним кућама и становима.

Општина заједно с Министар­
ством рударства и енергетике 4 го­
дине заредом суфинансира мере 
енергетске санације ради уна­
пређења енергетске ефикасности 
у стамбеном сектору, а нови уго­
вор с ресорним министраством о суфинансирању програма „Чиста енергија и енергетска ефикасност” пред­
виђа у текућој години реализацију буџета у износу од једанаест милиона динара.

Према речима председника општине, суграђани, 
који су се пријавили путем јавног позива и успешно 
прошли на конкурсу, сада могу да замене спољне про­
зоре, врата и друге транспарентне елементе, а мере, 
које се континуирано спроводе на Савском венцу, на­
илазе на велико интересовање становника централне 
градске општине.

– До сада је близу 200 кућа и станова са Савског 
венца добило новчану подршку захваљујући енергет­
ском програму, а учесници ове субвенције углавном 
користе за замену столарије у својим кућама и стано­
вима. Ово је значајан пројекат и веома важан корак за 
локалну самоуправу и државу, али је и директна корист 

и уштеда за грађане. Наш циљ је да наставимо реали­
зацију помоћи домаћинствима у смањењу потрошње 
електричне и топлотне енергије и да спроводимо све 
потребне мере које доприносе унапређењу животне 
средине – поручио је Видовић.

Новим конкурсом је, поред досадашњих услова, 
предвиђена и посебна погодност суфинансирања за 
категорију социјално рањивих грађана за које субвен­
ција износи до 90% уместо до 50% вредности радова.



ОПШТИНА САВСКИ ВЕНАЦ НАСТАВЉА 
ТРАДИЦИЈУ БЕСПЛАТНИХ ПРОГРАМА ЗА 

НАЈСТАРИЈЕ СУГРАЂАНЕ
 

Пензионери са Савског венца на бесплатном излету у Шумадији  
– обилазак Тополе и Крагујевца

Општина Савски венац наставила је и овог пролећа дуго­
годишњу праксу организовања бесплатних програма 

и излета за најстарије суграђане са циљем унапређења 
квалитета њиховог слободног времена, подстицања со­
цијалне укључености и очувања активног начина живота 
пензионера.

У оквиру једнодневних туристичких тура, реализова­
них током маја, пензионери са Савског венца бесплатно 
су посетили Тополу и Крагујевац, где су имали прилику 
да обиђу значајне културно-историјске и духовне знаме­
нитости Шумадијског округа. Том приликом сениори су 
посетили манастир Дивостин, Спомен-парк „Крагујевач­
ки октобар” и музеј „21. октобар” упознајући се с богатом 
историјом и традицијом овог дела Србије.

Као и током претходних путовања, програм 
је био употпуњен заједничким дружењем и руч­
ком у ресторану, што је допринело пријатној ат­
мосфери и додатно ојачало међугенерацијску и 
друштвену повезаност најстаријих суграђана. 
Позитивни утисци и велико интересовање учес­
ника још једном су потврдили значај оваквих ак­
тивности за очување социјалног и психофизич­
ког благостања пензионера.

Председник општине Савски венац Милош Видовић 
истакао је да локална самоуправа већ десету годину за­
редом посвећено организује бесплатне програме за 
пензионере препознајући њихове потребе и значај који 
имају у друштву.

Осим бесплатних излета, Општина Савски 
венац континуирано реализује и бројне друге 
програме намењене најстаријим суграђанима, 
укључујући ту и едукативне радионице, културне 
и рекреативне активности, здравствене прегледе 
и различите облике социјалне подршке са циљем 
стварања квалитетнијих услова за активан и дос­
тојанствен живот пензионера.
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САРАДЊА КОМЕСАРИЈАТА ЗА ИЗБЕГЛИЦЕ РС И ОПШТИНЕ САВСКИ ВЕНАЦ
Одржана трибина посвећена реализацији хуманитарне подршке избеглим и 

интерно расељеним лицима

Током одржане трибине председ­
ник Градске општине Савски венац 

Милош Видовић и комесарка Комеса­
ријата за избеглице и миграције Ната­
ша Станисављевић истакли су значај 
континуиране подршке породицама 
које се суочавају с тешким животним 
околностима.

Дугогодишња сарадња Савског 
венца и Комесаријата омогућава 
интензивну солидарност према из­
беглицама и расељеним лицима, 
чијим су породицама у протеклом 
периоду уручена дрва за огрев и 
пакети хране. Важност оваквог парт­
нерства представља значајан корак 
ка унапређењу услова и квалите­
та живота најугроженијих чланова 
наше локалне заједнице путем мера 
подршке које прате стварне потребе 
корисника и допиру до оних којима 
је најпотребнија.

– Овај вид подршке, који је раз­
личитим програмима током скоро 
деценије обухватио више од 500 
случајева директне помоћи породи­
цама на Савском венцу, за нас није 
само буџетска ставка – већ јасан 
доказ наше узајамне одговорности. 
Осим подршке у виду основних жи­
вотних намирница и огрева, наш ди­
ректан допринос обухвата и доделу 
грађевинског материјала, решавање 
стамбених питања и новчану помоћ. 
Све то у значајној мери доприноси 
свакодневној сигурности и стабил­
ности домаћинстава – изјавио је 
председник.

И у предстојећем периоду на­
ставиће се спровођење програма 
подршке Комесаријата за избеглице 
и миграције с циљем да се најугро­
женијим породицама обезбеди си­
гурнији и достојанственији живот.

Градска општина Савски венац позива грађане са пребивалиштем на територији општине да поднесу 
пријаву за доделу бесплатних филтера. Попуњени пријавни образац и пратећа документација 

достављају се лично на шалтеру писарнице Градске општине Савски венац, адреса Кнеза Милоша 69, 
11040 Београд. Филтери и уградња су бесплатни за грађане. Пријаве се могу поднети најкасније до 

1.08.2026. године. Додатне информације могу се добити путем телефона 011/2061-752. 

САРАДЊА СА СЕКРЕТАРИЈАТОМ ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ ГРАДА 
БЕОГРАДА

Додела филтера грађанима за смањење емисије суспендованих честица у ваздуху  
из индивидуалних ложишта

За наше грађане

Најстарији становници Савског венца, који редовно 
прате активности наше општине, из године у годину по­
казују велико интересовање за организацију таквих из­
лета. Управо зато смо посвећени томе да им омогућимо 
квалитетне и садржајне програме као вид пажње, зах­
валности и додатне подршке. Сваке године у понуди су 
различите дестинације широм Србије, а Општина Сав­
ски венац наставиће и убудуће да организује бесплатне 
активности за сениоре како би њихово слободно време 
било испуњено корисним, културним и занимљивим 
садржајима – јединствена је порука општинског руко­
водства. 

Информатор о раду и животу Градске општине Савски венац
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У сусрет највећем хришћанском празнику – Васкрсу, испред Конака кнеза Милоша у Топчидерском парку 11. 
и 12. априла окупило се мноштво малишана, који су заједно са својим родитељима, бакама, декама и пред­

ставницима општинског руководства уживали у васкршњем програму у организацији Општине Савски венац. 
Осим лепог дружења, креативних радионица и 
осталих садржаја, за децу је организовано такми­
чење за најлепше осликано и најтврђе јаје, а побе­
дници су током оба дана трајања програма освоји­
ли вредне награде. Најбољи такмичар награђен је 
електричним скејтбордом, другопласирани дечјим 
бициклом, а награда за освојено треће место био 
је тротинет. С малишанима су се дружили пред­
седник Скупштине општине Савски венац Стра­
хиња Кукић, заменик председника општине Урош 
Трипковић, чланови општинског већа Славица Тр­
нинић и Стефан Кнежевић, као и директор Турис­
тичке организације Савски венац Славен Чоловић 
и директор ДКЦ „Мајдан” Данило Јовићевић.

Представници Општине честитали су празник 
свим грађанима који празнују и поручили да је 
брига о грађанима приоритет руководства Општи­
не Савски венац, које се труди да омогући што 
више бесплатних спортско-рекреативних и едука­
тивно-забавних садржаја за све узрасте.

У програму „Васкршњих чаролија” учествовали су 
омиљени дечји аниматори, маскоте и жонглери. Прика­
зани су плесни перформанси и кловновске представе, а 
деца су имала прилику да се добро забаве учешћем у раз­
личитим радионицама. У такмичарском делу програма 
учешће су узела и деца из основних школа с територије 
Савског венца. 

Председник Кукић је том приликом поручио да је то 
још један фантастичан идејни пројекат Савског венца, на 
који је посебно поносан јер је намењен томе да деца путем 
афирмације позоришта, плеса и уметничког перформанса 
уживају у забавном програму и додао да је показатељ ко­
лико је, осму годину заредом, ова манифестација значајна 
и потребна грађанима управо рекордан број посетилаца и 
малишана који активно учествују у целокупном садржају.

ОДРЖАНЕ „ВАСКРШЊЕ ЧАРОЛИЈЕ” НА САВСКОМ ВЕНЦУ 
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УЛАГАЊЕ У ОБРАЗОВАЊЕ ДЕЦЕ СА САВСКОГ ВЕНЦА
 

Бесплатан курс енглеског језика за децу са 
Савског венца организован је овог пролећа у 

Kанцеларији за младе ГО Савски венац. На задо­
вољство Општине, из године у годину влада све 
веће интересовање основаца за стицање додат­
них знања и вештина како би путем различитих 
обука стекли још веће могућности за будуће на­
предовање.  

Подршку најмлађима пружила је Дуња 
Хаџић, чланица општинског Већа, истичући да 
бесплатни програми представљају важан сег­
мент посвећености Савског венца квалитетном 
образовању најмлађих суграђана, а реализација 
оваквих пројеката пример је како централна бе­
оградска општина може да допринесе развоју 
заједнице и бољој будућности деце. 

Захваљујући иницијативи Општине, ученици 
ће и убудуће имати могућност да обнове своје 
знање или унапреде постојеће путем бесплат­
них курсева на Савском венцу. Овакви програми 
представљају конкретан пример како локална 
самоуправа може да допринесе развоју заједни­
це и бољој будућности најмлађих суграђана.

Циљ општинског руководства је да помогне најмлађим суграђанима и настави да улаже у њихово образо­
вање, али и да растерети породични буџет и смањи додатне трошкове родитељима. Континуираним улагањем 
у најмлађе Општина показује одговорност према породицама и ствара услове за квалитетнији живот свих суг­
рађана. У фокусу рада, као и до сада, остаће школарци и њихове потребе, улагање у едукацију деце, као и пру­
жање подршке у развоју вештина које ће им бити од користи у будућности, а све са циљем да им се обезбеде 
бољи услови за учење и одрастање. 

БЕСПЛАТНА ПРИПРЕМНА НАСТАВА ЗА МАЛУ МАТУРУ НА САВСКОМ ВЕНЦУ

Ђаци завршних разреда основних школа са Сав­
ског венца и ове године имали су прилику да се 

бесплатно припреме за полагање мале матуре зах­
ваљујући Општини која овај програм подршке реа­
лизује од 2017. године. 

Часови су се одржавали сваког викенда у просто­
ријама Канцеларије за младе ГО Савски венац. Ученици 
подељени у осам група наизменично су похађали часо­
ве из математике и српског језика и књижевности. Про­
грам је водило тринаест професора с дугогодишњим 
искуством у раду у школама на Савском венцу, а групе 
су се састојале од мањег броја ђака, што је омогућава­
ло бољи интерактивни рад с децом. 

Срећу и успех осмацима са Савског венца пожелео 
је председник ГО Савски венац Милош Видовић пору­
чивши да Општина мисли на њихову будућност и на тај 
начин жели да помогне ђацима да наставе даље шко­
ловање у жељеном правцу. 

Право на похађање наставе за полагање завршног 
испита из математике и српског језика и књижевности 
имају сви ученици осмог разреда из основних школа с 
територије општине, као и осмаци с пребивалиштем на 
Савском венцу, без обзира на то да ли похађају школу 
на територији општине.

РАЗГОВОР РУКОВОДСТВА ОПШТИНЕ С ГРАЂАНИМА ОСТАЈЕ ПРИОРИТЕТ 
САВСКОГ ВЕНЦА  

Настављамо заједно  
до најбољих резултата

Председник ГО Савски венац Милош Ви­
довић и општинско руководство на­

стављају добру праксу пријема грађана који 
показују иницијативу за решавање проблема 
на добробит свих који живе на територији 
општине. Иницијативе, које грађани редов­
но упућују, дају допринос да се Савски ве­
нац континуирано гради и напредује, а сва­
кодневна комуникација, међусобна подршка 
и поверење остају приоритети у раду ГО Сав­
ски венац.

Пријем код председника одржава се четвртком, а заказивање се врши радним данима  
позивом на бројеве телефона: 011/2061-800 или 2061-769,  

слањем имејла на адресу: pitanja@savskivenac.rs и info@savskivenac.rs  
или слањем поште на адресу: ГО Савски венац, Кнеза Милоша 69. 

Непосредна комуникација као кључ  
за стварање локалне заједнице по мери грађана

ПРЕДСЕДНИК ВИДОВИЋ ОБИШАО МЕСНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ  
НА ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ

Председник општине Савски венац Милош Видовић 
током пролећа обишао је све месне заједнице на 

територији општине с циљем да у непосредној кому­
никацији с грађанима сагледа проблеме с којима се 
суочавају, као и могућности за њихово решавање у 
сарадњи с надлежним институцијама ради даљег уна­
пређења квалитета живота.

Током састанака у месним заједницама највише 
се разговарало о комуналним, стамбеним и имовин­
ско-правним питањима. Грађани су имали прилику да 
укажу на конкретне проблеме, изнесу предлоге и суге­
стије, и на тај начин активно учествују у креирању ак­
тивности које ће се спроводити на територији општине.

Потребе становника Савског венца остају приоритет у раду општинског руководства, које је посвећено 
отвореном дијалогу с грађанима и предузимању свих неопходних мера у циљу решавања уочених проблема и 

даљег побољшања услова живота. 
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Послови које обавља Еко-патрола обухватају кошење траве, сакупљање лаког отпада,  
уклањање мањих дивљих депонија, уређење урбаних џепова и осталих јавних површина. 

Локације којима је потребно уређење грађани могу пријавити  
на имејл-адресу ekopatrola@savskivenac.rs или попуњавањем обрасца  

који се налази на званичној интернет-страници Општине.  
Образац се предаје на писарници Општине сваког радног дана од 7.30 до 15.30 часова. 

Зелене стране
НОВЕ САДНИЦЕ ЗА БОЉУ ЖИВОТНУ СРЕДИНУ

Пошумљавање Савског венца приоритет одрживог развоја престонице

У оквиру акције пошумљавања, уз учешће 
председника општине Милоша Видовића 

и општинских руководилаца, у парку Мањеж 
посађено је 15 садница багрема и каталпе, што 
потврђује чињеницу да се на Савском венцу 
наставља добра пракса озелењавања јавних 
површина и спровођења зелених пројеката у 
циљу постизања квалитетнијег живота грађана.

Мере усмерене на заштиту животне средине и 
очување природе истичу утицај еколошке одго­
ворности на одрживи развој локалне заједнице. 

Захваљујући континуираној подршци јавно-комуналних 
предузећа, доброј непосредној комуникацији с грађанима 
и спремности руководства општине да увек реагује на ре­
шавање пристиглих предлога, ново пошумљавање унапре­
диће начин живота становника овог дела Савског венца. 
Акција садње спроводи се уз стручни надзор ЈКП „Зеленило 
Београд”, под чијом ингеренцијом се налази уређење овог 
локалитета.

Улагање у животну средину је улагање у здравију 
и квалитетнију будућност заједнице, и зато 

настављамо да подржавамо иницијативе грађана 
и реализујемо пројекте који доприносе лепшем и 

уређенијем окружењу. 

За лепши и чистији Савски венац
ЕКО-ПАТРОЛА СВАКОДНЕВНО УРЕЂУЈЕ ЗАПУШТЕНЕ ЈАВНЕ ПОВРШИНЕ

Еко-патрола, као заједнички пројекат Општине и грађана континуирано спроводи активности уређења јав­
них површина на територији општине као један од најбољих показатеља колико је сарадња између грађана 

и општине важна за лепши и уређенији изглед Савског венца.

Окретница трамваја код Сајма Дом здравља „Савски венац“, Лопудска 1

ПРЕ ПРЕ

ПОСЛЕ ПОСЛЕ

Садња се организује на иницијативу 
Општине Савски венац као наставак тради­
ционалне акције пошумљавања престони­
це, чиме се континуирано проширују зеле­
не површине и унапређују јавни простори. 
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БРИГА О ЗДРАВЉУ ГРАЂАНА
БЕСПЛАТНИ ПРЕВЕНТИВНИ ЗДРАВСТВЕНИ ПРЕГЛЕДИ  

ЗА ГРАЂАНЕ САВСКОГ ВЕНЦА

Градска општина Сав­
ски венац, у сарадњи 

с Домом здравља „Сав­
ски венац” и Заводом 
за здравствену зашти­
ту радника „Железни­
це Србије”, подржава 
акције бесплатних пре­
вентивних прегледа са 
циљем да се грађанима 
скрене пажња на зна­
чај превенције и ране 
дијагностике у очувању 
здравља.  

На Савском венцу 
грађани су у протеклом 
периоду имали при­
лику да у просторија­
ма Завода у Булевару 
краља Александра Пр­
вог Карађорђевића бр. 
23 без упута и здравс­
твене књижице обаве 
ултразвучне прегле­
де абдомена и мале 
карлице, неуролошки 
преглед, доплер крв­
них судова врата, ин­
тернистички преглед с 
ЕКГ-ом, физијатријске, 
стоматолошке и офта­
лмолошке прегледе. 

У Дому здравља 
„Савски венац”, на ад­
реси Пастерова 1, 
обављали су се офта­
лмолошки прегледи, 
који су обухватили контролу вида на даљину и близину, преглед очног дна и мерење очног притиска по ин­
дикацији лекара, ултразвучни преглед штитне жлезде, скрининг шећерне болести, мерење крвног притиска, 
саветовање о превенцији и здравим стиловима живота, едукацију о правилној примени инсулинских пенова, 
преглед нутриционисте и индивидуалне савете за исхрану и стоматолошке прегледе.

Дешавања на Савском венцуПревентива пола здравља

У оквиру континуиране сарадње са здравственим установама с територије општине, на Савском венцу се 
десет година заредом организују здравствени прегледи и едукације, који наилазе на све веће интересовање 
грађана. Организацијом таквих активности Савски венац наставља да пружа подршку својим суграђанима 
и подстиче их да редовно обављају контролне прегледе јер превентива представља најзначајнији корак у 
очувању здравља. 

Општинско такмичењу у футсалу
Ученици седмог и осмог разреда основних школа с територије општине Сав­

ски венац одмерили су снаге на општинском такмичењу у футсалу. Укупно 15 
екипа у мушкој и женској конкуренцији показало је борбеност, тимски дух и 
завидно умеће на терену.

У мушкој конкуренцији победу су однели ученици Основне школе „Војвода 
Радомир Путник”, док су се у женском турниру прославиле ученице Основне 
школе „Стефан Немања”, које су у финалу освојиле прво место. Такмичење је 
реализовано по куп систему, а најбољима, традиционално, уручени су пехари 
и медаље, док су победничке екипе избориле пласман на градско такмичење.

Турнир у футсалу  
за ученике основних школа

Савез спортова Савски венац организовао је турнир у фут­
салу за ученике и ученице петог и шестог разреда за школску 
2025/2026. годину, који је одржан у ДКЦ „Мајдан”. У женској кон­
куренцији заслужено прво место освојиле су ученице Основне 
школе „Стефан Немања”, док су у мушкој конкуренцији победу 
однели ученици Основне школе „Чартвел” (Chartwell). Медаље 
за освојена прва три места, као и пехаре шампионским екипама 
уручио је секретар Савеза спортова Савски венац Немања Илић.

Одржано општинско такмичење у одбојци  
за средње школе

У организацији Савеза спортова Савског венца и Градске општине Савски 
венац, у оквиру редовног програма школског спорта за школску 2025/2026. 
годину, у ДКЦ „Мајдан” одржано је општинско такмичење у одбојци за средње 
школе, а овогодишњи турнир оборио је рекорд по броју пријављених школа. 
У конкуренцији девојчица пријављено је 12 екипа, док је у конкуренцији де­
чака наступило седам тимова.

У мушкој конкуренцији прво место освојила је Четврта београдска гимна­
зија, док је у категорији женског такмичења првопласирана била Медицинска 
школа „Београд”.

Медаље у конкуренцији дечака уручио је секретар Савеза спортова Сав­
ски венац Немања Илић, док је у конкуренцији девојчица медаље уручио за­
меник председника Градске општине Савски венац Урош Трипковић заједно с 
председником Савеза спортова Савског венца Далибором Перовићем.

Одржано општинско такмичење у одбојци  
за основне школе

У Дечјем културном центру „Мајдан” одржано је општинско такмичење у одбојци 
за ученике седмог и осмог разреда основних школа са Савског венца. На турниру 
је учествовало седам школа с укупно седам мушких и седам женских екипа, које су 
кроз куп-систем такмичења тражиле пут до злата и пласмана на градско такмичење.

Сигурном и школском игром титулу првака општине за школску 2025/2026. го­
дину освојили су ученици ОШ „Војвода Мишић”, док је турнир за девојчице донео 
победу ученицама ОШ „Војвода Радомир Путник”.

Гошћа финала била је прослављена репрезентативка у стрељаштву и председ­
ница Београдске асоцијације за школски спорт Андреа Арсовић, која је доделила 
медаље најбољим екипама у конкуренцији дечака, док је најбољим екипама у кон­
куренцији девојчица медаље  уручио секретар Савеза спортова Савског венца Не­
мања Илић.

ОСНОВЦИ И СРЕДЊОШКОЛЦИ НА САВСКОМ ВЕНЦУ НИЖУ СПОРТСКЕ УСПЕХЕ
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Mој Савски венац има...

ОБЕЛЕЖЕНА 108. ГОДИШЊИЦА СМРТИ ГАВРИЛА ПРИНЦИПА

Председник Скупштине Градске општине Савски венац, Стра­
хиња Кукић положио је венац на споменик Гаврилу Принци­

пу поводом обележавања годишњице смрти ове истакнуте исто­
ријске личности.

Државна церемонија је реализована у организацији Министар­
ства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања и Одбора 
Владе Републике Србије за неговање традиција ослободилачких 
ратова Србије, чиме се наставља са дугогодишњом традицијом не­
говања културе сећања на јунаке наше историје и очувања исто­
ријског памћења српског народа.

Венце су  положили и представници Министарства за рад, за­
пошљавање, борачка и социјална питања, Министарства одбране 
и Војске Србије, кадети Војне академије, представници Владе Ср­
бије, Амбасаде Босне и Херцеговине у Србији и удружења грађана.

ОДРЖАНЕ МАЛЕ ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ

У ДКЦ „Мајдан” на Сењаку успешно су одржане Мале олимпијске игре за млађе разреде основних школа у 
организацији Савеза спортова Савског венца, уз подршку ГО Савски венац.

На такмичењу у штафетним полигонима учествовало је 28 екипа из осам основних школа са територије 
општине, а ученици од 1. до 4. разреда показали су изузетан тимски дух, спретност и фер-плеј.

Најуспешнијим екипама додељене су медаље и пехари, које је уручио заменик председника ГО Савски ве­
нац Урош Трипковић, док су сви учесници награђени дипломама. Првопласиране екипе избориле су пласман 
на градско такмичење. 

НОВА СЕЗОНА У ТЕАТРУ „ЗМАЈ”
ПРВА ДЕЧЈА СЦЕНА НА САВСКОМ ВЕНЦУ  

УГОСТИЛА МАЛИШАНЕ СА ТЕРИТОРИЈЕ ОПШТИНЕ 

Театар „Змај” поново је отворио врата за мноштво ма­
лишана са Савског венца, који су током нове позо­

ришне сезоне имали прилику да уживају у популарним 
представама и маестралном извођењу популарних 
глумаца. Прва дечја сцена почела је да ради у септем­
бру 2023. године на иницијативу руководства Општи­
не Савски венац са циљем да се најмлађима покаже 
пажња и додатно улепша детињство.

До сада је у Театру „Змај” одиграно више од сто пе­
десет представа, а популарну сцену је посетило више 
од седам хиљада одушевљених љубитеља позоришта. 
Осим бројних бесплатних активности за најмлађе, еду­
кација, школа језика, уметничких радионица, разновр­
сних спортских садржаја, деца са Савског венца сада 
имају и место на ком путем интерактивних и поучних 
садржаја граде трајне везе с уметношћу и културом. 
Целе године организују се и културно-уметничке и 
забавне манифестације, током којих у интерактивном 
програму ужива мноштво малишана. 

Приказивањем популарних представа деци отва­
рамо могућност да своју креативност и маштовитост 
преточе у уметност, што ће знатно утицати на афир­
мацију позоришта за децу и позоришне уметности 
уопште, те постати и препознатљив бренд Савског 
венца. О значају дечјег позоришта и колико је оно било 
потребно грађанима Савског венца, најбоље сведочи 
огромно интересовање за сваку сезону, што је одли­
чан показатељ да радимо праву ствар за најмлађе, 
који увек понесу предивне утиске с ове сцене.

Општина Савски венац издваја знатно већа средства 
када је улагање у развој и образовање у питању и по­
себну пажњу усмерава на потребе најмлађих суграђа­
на. Са жељом да и родитељима помогне да уштеде у 
кућном буџету, Општина је и ове године деци омогући­
ла да бесплатно уживају у позоришту, а своје слободно 
време проведу квалитетно у забави и дружењу.

Представе се одржавају суботом и недељом од 12.00 часова у просторијама Чешког дома,  
Улица Светозара Марковића 79. Грађани Савског венца своје бесплатне улазнице могу резервисати  

на услужном шалтеру Општине Савски венац, Улица кнеза Милоша 69  
или позивом на број 011/2061-913 сваког радног дана од 7.30 до 15.30 часова. 
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Кућа краља Петра Првог за посетиоце је отворена радним данима  
од 10.00 до 18.00 часова и суботом од 10.00 до 14.00 часова.  

Посетиоцима је на располагању стручно вођење кроз здање уз претходну најаву путем телефона: 
+381 64 861 69 76 или мејла: kucakraljapetra@gmail.com

ИЗЛОЖБА КАЛИГРАФИЈЕ „РЕЧ ПО РЕЧ“

Реализована је изложба калиграфије „Реч по реч” академске сли­
карке Данице Веселиновић и полазника школе калиграфије Иване 
Самолов, Радане Бодирога Аврамовић, Јасмине Срдановић, Мирја­
не Обрадоовић, Катарине Којић, Снежане Станковић и Снежане 
Пековић. Уметнице су нам се представиле у три сегмента, тради­
ционална калиграфија, модеран приступ и комбиновање цитата са 
савременом уметношћу. Осим калиграфских радова, посетиоци су 
могли да виде и алат којима се користе калиграфи приликом израде 
радова.

КЊИЖЕВНА ТРИБИНА  
„ДВОР КНЕЗА МИХАЈЛА“

У оквиру пројекта „Исидора нас слуша” ор­
ганизована је књижевна трибина под називом 
„двор Кнеза Михајла”. Лаура Барна предста­
вила нам је још једно дело савремене српске 
књижевности. У оквиру трибине ауторка је 
разговарала с др Небојшом Јовановићем, исто­
ричаром и писцем и Миланом Лукићем, песни­
ком и писцем.

ИЗЛОЖБА УМЕТНИЧКОГ 
СТУДИЈА „АРТ ЦЕНТРАЛА “

Изложба „Арт Централе” препознатљи­
ва је по томе што окупља различите гене­
рације у заједничком стваралачком прос­
тору, где се бришу границе између младих 
и одраслих аутора, а у први план излази 
искрена потреба за изражавањем и креа­
тивним радом.

И ове године је у оквиру изложбе ор­
ганизовано интерно такмичење за децу 
с курсева сликања на тему „Све боје Арт 
Централе”.

КОНЦЕРТ ХОРА  
„ГЛЕДАНИЦЕ“

Концертни наступ хора „Гледанице” одржан 
је у знак сећања на оснивача хора Ратислава 
Рате Благојевића. Концерти Ансамбла Ратис­
лав Благојевић и „Гледанице” често су посвеће­
ни неговању традиције и сећању на њиховог 
оснивача, Ратислава Благојевића, који је пре­
минуо 2017. године. Ансамбл наставља његову 
визију извођења старих, скоро заборављених 
народних песама у новим аранжманима.

У овом велелепном здању одржавају се многобројне манифестације – од изложби, концерата, 
књижевних вечери, трибина, позоришних представа, едукативних и креативних радионица до 
конференција, презентација и модних ревија, а током протеклог периода организовани су бројни 
културно-уметнички догађаји. Трибина „Ниси сама – оснажи се, одважи се”, изложбе „Василиј Васиљевић 
Верешчагин и Риста Марјановић”, „Сусрети”, „Седми ликовни сусрети”, „Природа и фемина” и „Рефлексија”, 
као и књижевно вече „Нови простори фантастике” и књижевна трибина „Мемоари српске принцезе 
Јелене” само су неки од догађаја.  

Кућа краља Петра Првог представља епицентар културних 
дешавања на општини Савски венац. Својим разноврсним садр-
жајима и атрактивним положајем на падинама некадашњих Топ-
чидерских винограда, окружена вртом, Кућа представља незао-
билазну тачку на културној мапи Београда.

ПРОГРАМ У КУЋИ КРАЉА ПЕТРА

Култура надохват руке



www.savskivenac.rs

24 Јун 2026.

Позивамо родитеље да се информишу о бесплатним програмима које организује Општина и своју 
децу укључе у активности по њиховој жељи. Додатне информације могу се добити на инфо-пулту у 

згради ГО Савски венац или позивом на број 011 2061-861 радним данима од 7.30 до 15.30 часова.

ЕНГЛЕСКИ ЗА ОСНОВЦЕ

Програм обухвата основни курс енглеског језика на­
мењен ученицима од првог до четвртог разреда ос­
новних школа с територије ГО Савски венац. Часови 
се одржавају у Канцеларији за младе Савски венац 
(Кнеза Милоша 47). Контакт за пријаве: 011/2061-761.

ПРИПРЕМНА НАСТАВА  
ЗА ПОЛАГАЊЕ МАЛЕ МАТУРЕ 

Програм је намењен ученицима завршних разреда из 
свих основних школа с територије општине, као и ос­
мацима с пребивалиштем на Савском венцу, без обзи­
ра на то да ли похађају школу на територији општине 
и подразумева припремну наставу из предмета срп­
ски језик и књижевност и математика. Програм се ре­
ализује у просторијама Канцеларије за младе Савски 
венац (Кнеза Милоша 47).

ТЕАТАР „ЗМАЈ”
Програм обухвата позоришне представе за децу које 
се одржавају суботом и недељом у просторијама Чеш­
ког дома, Улица Светозара Марковића 79. Резервација 
улазница је обавезна. Број места је ограничен. Бесплат­
не улазнице грађани могу резервисати позивом на број 
011/2061-913 радним данима од 8.00 до 15.00 часова.

С А В С К И  В Е Н А Ц  З А  Д Е Ц У  И  М Л А Д Е

Е Д У К АТ И В Н И  П Р О Г РА М И

С П О Р ТС К И  П Р О Г РА М И
РЕКРЕАТИВНЕ ШКОЛЕ КОШАРКЕ 

ШКОЛИЦА СПОРТА  
И КОРЕКТИВНЕ ГИМНАСТИКЕ 

Програм је намењен деци предшколског узраста, а ре­
ализује се у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5). Тренин­
зи школице спорта одржавају се уторком и четвртком 
од 18.00 до 20.00 часова у две групе. Тренинзи коре­
ктивне гимнастике се одржавају средом од 18.00 до 
20.00 и недељом од 10.00 до 12.00 часова. Контакт за 
пријаве: savsports.venac@gmail.com  

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА КАРАТЕА 

Програм се реализује у сарадњи са Карате клубом 
„Дипломатик”, а намењен је узрасту од 6 до 14 годи­
на. Тренинзи се одржавају средом од 17.00 до 18.00 
часова у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5). Контакт за 
пријаве: savsports.venac@gmail.com

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА РВАЊА 
Програм је намењен узрасту од 5 до 18 година, а реа­
лизује се у сарадњи са РК „Црвена звезда”. Tренинзи 
се одржавају понедељком, средом и петком од 20.00 
часова у ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5). Контакт за прија­
ве: savsports.venac@gmail.com

РЕКРЕАТИВНА ШКОЛА СТРЕЉАШТВА
Програм је намењен узрасту од 14 до 18 година, а ре­
ализује се у сарадњи са Стрељачким клубом „Парти-
зан”. Tренинзи се одржавају понедељком, средом и 
петком од 17.00 до 21.00 час на стадиону Партизана. 
Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com

АТЛЕТИКА

Програм је намењен деци основношколског узраста, а 
реализује се у Атлетској дворани (Булевар ослобођења 
54). Термини за децу од 1. до 4. разреда су четвртком 
од 18.00 и суботом од 9.00 часова, а за основце од 5. до 
8. разреда понедељком и четвртком од 17.00 часова. 
Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com

СПОРТСКЕ АКТИВНОСТИ  
ЗА ДЕЦУ СА СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ

Програм се спроводи у сарадњи с Удружењем за децу 
и омладину са сметњама у развоју „ДЕЛФИН 011” и 
намењен је деци предшколског и основношколског 
узраста. Вежбе се одржавају понедељком и средом од 
17.30 до 18.30 часова у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5). 
Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com
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Бесплатни програми

Програм у сарадњи с Кошаркашким клубом „Екос-
порт” намењен је деци од 6 до 12 година. Тренинзи се 
одржавају недељом од 12.00 до 14.00 часова у сали 
ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5), а уторком и четвртком од 
17.30 до 18.30 часова у сали ОШ „Радојка Лакић” (Др 
Александра Костића 1-7). Контакт за пријаве: savsports.
venac@gmail.com	

Програм у сарадњи с Кошаркашким клубом „Савски венац – Београд – СВБ” намењен је предшколцима и 
млађим основцима, ученицима 1. и 2. разреда основне школе. Тренинзи се одржавају средом од 16.30 до 17.30, 
суботом од 14.15 до 15.15 часова и недељом од 14.00 до 15.00 часова, у сали ОШ „Војвода Радомир Путник” (Бош­
ка Петровића 6). Контакт за пријаве: savsports.venac@gmail.com

Програми у сарадњи са 
„Институтом за женски 
спорт” и Покретом за 
женску кошарку  
„Марина Маљковић”

КОШАРКА: Програм се 
реализује у сарадњи са 
Покретом за женску ко-

шарку „Марина Маљковић” и намењен је де­
војчицама основношколског узраста. Тренинзи 
се одржавају суботом и недељом од 9.00 до 11.00 
часова у сали ДКЦ „Мајдан” (Козјачка 3–5). Контакт 
за пријаве: savsports.venac@gmail.com

РЕКРЕАТИВНИ БАДМИНТОН: Програм се реа­
лизује у сарадњи са „Институтом за женски 
спорт” и намењен је девојчицама основношкол­
ског узраста. Тренинзи се одржавају понедељком 
и средом од 17.00 до 18.00 часова, а суботом и не­
дељом од 9.00 до 11.00 часова у ОШ „Војвода Ми­
шић” (Др Милутина Ивковића 4). Контакт за прија­
ве: savsports.venac@gmail.com
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РУКОВОДСТВО ОПШТИНЕ
Милош Видовић, председник: 2061-769
Урош Трипковић, заменик председника: 2061-769

ПОМОЋНИЦИ ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ
Радана Бодирога Аврамовић: 2061-800
Мирољуб Игњатовић: 2061-800

ЧЛАНОВИ ВЕЋА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Дејан Герић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Славица Трнинић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Љубомир Ловре: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Марија Миразчиев: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Дуња Хаџић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Стефан Кнежевић: 3615-382, 3615-388, 3615-390
Урош Мијатовић: 3615-382, 3615-388, 3615-390

СКУПШТИНА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Страхиња Кукић, председник: 3615-382, 3615-388
Филип Матковић, заменик председника: 3615-388
Тања Савић, секретар: 2061-869
Оливер Чесмаџиски, заменик секретара: 3615-388

УПРАВА ГРАДСКЕ ОПШТИНЕ
Марија Сушић, начелник Управе: 2061-800
Владимир Јовановић, заменик начелника: 2061-800

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ОПШТУ УПРАВУ
Дијана Ковачевић, начелница: 2061-712
Одсек за послове писарнице: 2061-853
Одсек за људске ресурсе: 2061-719, 2061-720

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ДРУШТВЕНЕ ДЕЛАТНОСТИ
Бојана Масоничић, начелница: 2061-766
Одсек за друштвене делатности: 2061-766
Одсек за културу: 2061-887

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ГРАЂЕВИНСКЕ, КОМУНАЛНЕ  
И ИМОВИНСКО-ПРАВНЕ ПОСЛОВЕ
Александра Петрић, начелница: 2061-805
Одсек за имовинско-правне послове: 2061-834

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
Зорица Којић, начелница: 2061-791
Одсек комуналне инспекције: 2061-722

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ПРОЈЕКТЕ РАЗВОЈА
Владимир Настић, начелник: 2061-752
Одсек за заједничке послове: 2061-752
Одсек за комуналне делатности: 2061-797
Одсек за инвестиционе пројекте: 2061-738

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ФИНАНСИЈЕ
Мирјана Јанковић, начелница: 2061-817
Одсек за финансије: 2061-819
Одсек за буџет и трезор: 2061-748

ОДЕЉЕЊЕ ЗА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
Контакт: 2061-740

ОДЕЉЕЊЕ ЗА СКУПШТИНСКЕ ПОСЛОВЕ
Предраг Кузмановић, начелник: 2061-775

ПРАВНА ПОМОЋ
Јелена Кадовић: 2061-729

ЛОКАЛНИ ОМБУДСМАН
Светислав Миловановић: 3615-380

ПРАВОБРАНИЛАШТВО
Градско правобранилаштво града Београда
Одељење за градске општине: Врачар, Звездара,
Палилула, Савски венац, Стари град
Писарница: 2061-894
Заменици градског правобраниоца: 2061-891

Градска управа града Београда
Секретаријат за управу Одељење за лична стања
грађана, вођење матичних књига и изборна
права Савски венац
Начелник: 2061-715

Пријава беба:
ГАК ,,Народни фронт”: 2061-723, 2061-724
ГАК ,,Вишеградска” и  
КБЦ ,,Др Драгиша Мишовић” Дедиње:  
2061-717, 2061-718

Заказивање венчања и упис у матичну књигу
венчаних, констатације бракова и развода:
2061-730, 2061-731

Исправке у матичним књигама:
2061-726, 2061-727
Књига умрлих: 2061-728

Градска управа града Београда, Секретаријат за 
јавне приходе Одељење Савски венац
Јелена Ивезић, начелница:
2061-901, 2061-763, 2061-902

ДКЦ „Мајдан”
Козјачка 3–5, 3692-645

Кућа краља Петра Првог
Васе Пелагића 40, 2652-986, 064/8616-976

Туристичка организација ГО Савски венац
Немањина 3, 6350-281

Важни телефони

Јун 2026. 27

Програми су намењени старијим суграђанима са пребивалиштем на територији општине. 
Пријављивање се врши на шалтеру Услужног сениор сервиса у згради ГО Савски венац или на број 

телефона 011/2061-913, где се може добити више информација о терминима реализације програма.

ЈЕДНОДНЕВНИ И ДВОДНЕВНИ ИЗЛЕТИ 

Излети се реализују на територији Републике Србије. 
Програм подразумева обилазак туристички атрактив­
них локација и културно-историјских знаменитости 
наше земље, а намењен је пензионерима. Контакт за 
додатне информације: 011/361-53-88.

ОБУКА ЗА КОРИШЋЕЊЕ  
РАЧУНАРА И МОБИЛНИХ ТЕЛЕФОНА

Програм је намењен пензионерима, који­
ма се пружа могућност да похађањем обуке 
овладају основним дигиталним вештинама. 
Програм се реализује у просторијама Град­
ске општине Савски венац (Кнеза Милоша 47). 	  
Контакт за додатне информације: 011/2061-761.

КУРС ЕНГЛЕСКОГ ЈЕЗИКА
Програм је намењен пензионерима, који ће то­
ком трајања курса бити у прилици да савладају 
основе енглеског језика. Програм се реализује у 
просторијама Градске општине Савски венац (Кне­
за Милоша 47). Контакт за додатне информације: 
011/2061-761.

ШКОЛА ПЛЕСА ЗА ГРАЂАНЕ  

Програм се реализује у сарадњи са Соколским 
друштвом „Београд Матица” недељом од 18.00 
часова у Градском центру за физичку културу – 
Стари ДИФ (Делиградска 27). Контакт за пријаве: 
sokomaticabeograd@gmail.com.

ЈОГА ЗА ГРАЂАНЕ 

Програм се реализује у сали Дечјег културног центра 
„Мајдан” (Козјачка 3–5). Тренинзи се одржавају поне­
дељком и средом од 16.00 до 18.00 часова. Контакт за 
пријаве: savsports.venac@gmail.com.

РЕКРЕАТИВНО ВЕЖБАЊЕ ЗА СТАРИЈЕ ОСОБЕ
Програм се реализује у сарадњи с „Удружењем ин-
валида рада Савски венац” у просторијама ДКЦ „Мај­
дан” (Козјачка 3–5). Термини су уторком и петком од 
10.00 до 11.00 часова. Контакт за пријаве: spomenka.
maljkovic@gmail.com.

КРЕАТИВНЕ РАДИОНИЦЕ ЗА СТАРИЈЕ
Програм обухвата сликарске и етно-радионице, а ре­
ализује се у сарадњи са „Удружењем инвалида рада 
Савски венац” у просторијама МЗ Топчидерско брдо 
– Сењак (Васе Пелагића 54). Термини су четвртком од 
10.00 до 12.00 часова. Контакт за пријаве: savsports.
venac@gmail.com.

 П Р О Г РА М И  З А  С Е Н И О Р Е



Пратите рад 
и активности 
Градске општине на 
друштвеним мрежама. 

Оставите поруку 
или коментар,
сугеришите,
предложите.

Пишите нам, 
питајте нас,
оцените наш рад 
– ми смо ту

због вас!

Све информације у вези c остваривањем својих права и одговоре на друга 

питања из делокруга Градске општине грађани могу добити преко имејла:  

pitanja@savskivenac.rs. 

Информације о Градској општини Савски венац можете наћи и на веб-сајту: 

www.savskivenac.rs.

gosavskivenac

opstina_savski_venac

www.savskivenac.rs


